11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2010 18:38:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 11.01.2010 18:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125802/answer/125803




YBaxaeMmsiit Bagum! 9T0 MoxkeT ObITh OaTaHOMOCTUT (KaHIUOO3HEIM, TEPIETUYECKUYN U T.[I.), KOXKHOE
3aboreBaHue, ajnepruyeckas peakus u T.0. HyxkeH ocMOTp JepMaTosiora. Yaauu.



